

VILÁGOSSÁG

Hétfői
sportkiadás

KOLOZSVAR,
1947 június 3, kedd

A MAGYAR NÉPI SZÖVETSÉG KÖZPONTI NAPILAPJA

IV. EVFOLYAM,
133 szám

Román pünkösdi vasárnapján

Vereséget szenvedtek az összes kolozsvári csapatok!

A román pünkösdi vasárnapján lejátszott bajnoki forduló kellemetlen meglepetéseket hozott a kolozsvári labdarúgó csapatoknak, amelyek mindegyike vereséget szenvedett. Nemzetközi viszonylatban igen értékes a román válogatott teniszcsapat eldöntetlen eredménye Olaszországgal szemben. A román teniszsport erősségét, jó hírűvét bizonyítja, hogy az Egyesült Államok amerikai portyára hívták meg a romániai teniszszőkeket.

Az ésszerűbben és jobban játszó Carmen megérdemelten győzött

Carmen—U 3:1 (1:1)

KOLOZSVAR. — A városi sporttelepen 6000 néző előtt a kötetlen összeállításban álltak ki a csapatok:

Carmen: Stanescu, Panait, Novac, Niculescu, Marinescu, Siclovan, Farkas, Marian, Kovács, Torjoc, G. Popescu.

Universitatea: Cristea, Straja, dr. Medrea, Joja, dr. Luca, Radulescu, Roman, dr. Jifcovic, Dascalu, Medrea III., Coracu.

Az egyetemi csapat már az első percben vezetéshez jut. Novac röviden adja haza a labdát, amit a gyorslábú Dascalu a kifutó Stanescu mellett gólból 1:0.

A játék rendkívül élénk és változatos. A 7. percben Coracunak, majd a 19. percben Mariannak

van nagy helyzete, de mindkét oldalon a védelem remekel. A 32. percben Roman biztos gólnak látszó lövése mellé megy. A 35. percben egyenlít a Carmen. Farkas—Siclovan összejátéka után a labda G. Popescuhoz kerül, aki közlőrl kiegyenlít 1:1.

A II. félidő első 10 percében az U. percekig fölényben van, Coracu beadását Jifcovic kapufának lövi, majd a visszatérő labdát Dascalu két lépésről mellé lövi. Nagy helyzet volt! A 13. percben Farkas elfut, beadását Marian az U. tétovázó védelme és a habozó Cristea mellett a hálóba lövi. 2:1.

A U. csatáinak számos alkalma van egyenlíteni, de a kapu előtt a legjobb helyzeteket is ki-

hagyják. A Carmen fölénybe kerül és a 32. percben Popescu beadását Kovács góllá értékesíti. 3:1.

A bukaresti csapat, amely a mérkőzés nagy részében fölényben volt, technikásabb és ésszerűbb játékkal megérdemelten nyerte meg a mérkőzést. Az egyetemi csapat csak az első félidőben elégitett ki, míg szünet és Marian vezet góljá után visszaesett. A Carmen csapatából Marian, Marinescu, Novac, Farkas és Siclovan, míg a U-ból dr. Luca, Joja és Radulescu tűnt ki.

Kroner Piki bukaresti játékvezető a mérkőzést jól vezette.

A Carmen csapata ma, hétfőn délután Tordán játszik a város válogatottja ellen.

A Vasas eldöntetlenül érdemelt volna Bukarestben

Juventus—Vasas 2:1 (0:1)

BUKAREST. — A Venus pályán 15.000 néző előtt játszották a Juventus—Vasas mérkőzést, amely a fővárosi csapat szerencsés győzelmével végződött. A kolozsvári munkáscsapat, amely a mérkőzés nagyrésztében fölényben volt, legalább eldöntetlen eredményt érdemelt volna, de a második félidőben Váczi és Ferenczi a legjobb helyzeteket is kihagy-

ták és elidegeskedtek.

A vezető gólt a 39. percben a Vasas érte el. Nagy István beadását Kovács Váczi elé emeli, aki azt közlőrlő gólból fejeli. 0:1.

A II. félidő a Juventus támadásával indul. A 15. percben Oana beadását Fătu gólból lövi 1:1. A Vasas védelme visszaesik és a 20. percben Flamaropol révén a Juventus megszerezzi a vezető és egy-

ben a győztes gólját. 2:1. A 29. percben a tisztán álló Váczi öt lépésről kapu mellé lö, majd a 39. percben Căpusan beadását Ferenczi hibázza el a kapu előtt.

A Juventus csapatából Pepelea, Fătu és Petrescu, míg a Vasasból Farmathi, Costea és Nagy István emelkedett ki.

A konstanai Vartolomeu a mérkőzést hibákkal tarkítva vezette

Az ITA könnyen győzött Krajován

ITA—FC Craiova 5:0 (4:0)

KRAIOVA. — A bajnokság első utolsó helyezettjének találkozója 5000 néző előtt játszották le. Az ITA fölényesen győzött.

A kitünően játszó aradi textilgyári csapat minden mérkőzésénélkül könnyen nyert 5:0 (4:0) arányban Mercea 2, Perényi, Tóth

III. és Stieblinger góljaival. A mérkőzést a bukaresti Bartholomeu vezette.

Kitünő eredmények az első szakszervezeti női atlétikai versenyen

KOLOZSVAR. — Szombaton rendezte meg a Szaktanács Sportbizottsága és a Vasas E. az első válogató jellegű női szakszervezeti atlétikai versenyt, június 22—23-án Aradon megartandó országos szakszervezeti bajnokságok előkészítéseként.

A verseny, amelyen a CFR és a Vasas versenyzői vettek részt, kitünő eredményeket hozott. Alapos remény, hogy hölgyversenyünk méltóképpen fogják Kolozsvár szakszervezeti sportját képviselni az országos bajnokságon.

Kiemelkedik az eredmények között Sch. Keresztes Erzsébet díszvezető és Kövesdy Magda távolugró eredménye, mely országos viszonylatban is kiváló.

Gerelyvetés: 1. Sch. Keresztes Erzsébet 23.94 m. 2. Gerendi Margit 17.70 m. 3. Csákányovszki Magda 16.37 m.

Magasugrás: 1. Gerendi Margit 125 cm. 2. Sch. Keresztes Erzsébet 120 cm. 3. Csákányovszki Magda 120 cm.

Távolugrás: 1. Kövesdy Magda 4.30 m! 2. Sch. Keresztes Erzsébet 3.98 m. 3. Csákányovszki Magda 3.97 m.

80 m. gát: 1. Gerendi Margit 16.5 mp. 2. Karcagi Iona 16.7 mp. 3. Kövesdy—Sch. Keresztes 17 mp.

A győztesek eredménye egyben szakszervezeti kerületi rekord. A legjobban szerepelt versenyzők a Szaktanás, az OSP és a Vasas szépkivitelű plakettjeit kapták. A versenyt Medrea Iona, Schneider Imre és Arkosy Sándor, Kiss György és Arkosy Lajos kifogástalanul bonyolították le.

A Prahova 5:1-re győzött a Jiul ellen

PLOESTI. — Az NB. I. vasárnapi fordulójában a Prahova nagy formában játszva 5:1 arányban győzte le a petrosényi Jiul csapatát. A mérkőzésről telefonvonalzavar miatt nem kaptunk részleteket.

Az NB I állása június 2-án:

1. ITA	22	17	3	2	82:29	37
2. Juventus	23	14	1	8	43:33	29
3. CFR Bukarest	20	12	4	4	50:18	28
4. Carmen	22	13	2	7	77:35	28
5. Ciocanul	21	12	3	6	50:28	27
6. Vasas	22	11	4	7	38:21	26
7. CFR Temesvár	22	11	4	7	43:46	26
8. Universitatea	23	11	2	10	48:35	24
9. Szabadság	23	10	3	10	45:46	23
10. Dermagant	23	8	4	11	46:57	20
11. UDR	22	7	4	11	43:54	18
12. Jiul	23	6	3	14	31:61	15
13. Prahova	24	4	1	19	20:89	9
14. FC Craiova	23	2	0	21	16:04	4

Románia teniszcsapata 2:0 arányban vezet Magyarországgal szemben

Bukarest. — Vasárnap délután nagy érdeklődés mellett kezdődtek meg a TCR pályáin a román-magyar teniszmérkőzések küzdelmei. A beteg Asbóth nélkül kiálló magyar csapat az első napon mindkét mérkőzését elvesztette. Tanasescu 6:2, 6:1, 6:2 arányban verte Tornyait, míg Rurac 4:6, 6:3, 6:0, 6:4 arányban Szigetit. Az első nap után Románia 2:0 arányban vezet. A küzdelmeket hétfőn délután folytatják.

A Román Tenisz Szövetséget nagy kitüntetés érte, mert vasárnap Amerikából kapott távirati meghívást. Az Egyesült Államok a legjobb román versenyzőket hosszabb amerikai portyára hívták meg.

Vereséget szenvedett a Karres a Surianul csapatától

A Mica 2:1 arányban legyőzte a Victoriát

Az NB. I. harmadik csoportjában a nap legnagyobb meglepetése a Surianul 3:1 (3:0) arányú győzelme Sebesen a Karres csapata felett.

Kolozsváron a Mica 2:1 (1:0) arányban győzött a Victoria ellen. A vezető gólt a Mica az első félidő utolsó percében érte el, majd a II. félidőben Omtea révén a második gólt, amelyet Gorgan 11-esből szepit. A mérkőzést a Victoria megóvta azon a címen, hogy Klein nagyváradi játékvezető a Micanak az első félidő 46. percében elért gólját megítélte. Corpodean szövetségi megfigyelő igazolta, hogy a gólt a játékidő letelte után rúgták.

A Solvay Marosvásárhelyen 1:0 (0:0) arányban verte a CFR csapatát, míg Tordán a Sodronyipor 3:1 (3:0) arányban győzött az ottani vasutas csapat ellen.

A bajnokságban a Dermata 22 lejátszott mérkőzés után továbbra is 38 ponttal vezet. Második a Karres 23 játék után 33 ponttal, Harmadik a Phönix 22 játék után ugyancsak 33 ponttal. Ha a kolozsvári börtvényi csapat a mai Phönix elleni mérkőzését megnyeri, úgy az összes NB. II-es csapatok közül az első csapat, amely elért pontszámával az NB. I-be bekerül.

Az NB. II. első csoportjának eredményei: Gloria—Venus 2:0 (0:0). CFR Arad—Politehnika 2:2 (0:0). Unirea Tricolor—23 August 10:1 (4:1). Sparta—CFR Piski 3:1 (1:0). CAMT—AMTE 1:1 (1:0). CFR Turnu-Severin—Locomotiva 3:1 (1:1).

Az NB. II. második csoportjában a Socec 3:1 (2:0) arányban verte a Gloria CFR-t, míg Buhusiban a Textila 3:1 (1:1) arányban a Grivita CFR csapatát.

Temesváron a szabaddai Spartac csapata 4:3 (2:2) arányban győzött a CFR csapata ellen. A temesvári vasutas csapat nem érdemelte meg a vereséget.

Nagyváradon a Crisana CFR minden előkészületet megtett a DVSC labdarúgó és birkózócsapatának a fogadtatására. Különvonatot küldött a határra a debreceni sportolók elé, akik nem kapták meg idejében az utazási engedélyt.

Szatmáron a Sanitas—Olimpia kupamérkőzést a Sanitas Farkas III. 2, Kovács 2, Tóth 2 és Bauer büntetőből lött góljával 7:1 (4:1) arányban nyerte meg.

Nagybányán a Minaur—Törekvés labdarúgó mérkőzést 5:1 (0:0) arányban a Minaur nyerte meg. A Minaur ökölvívó csapata 12:0 arányban győzte le a szatmári Törekvés ökölvívóit. Birkózásban a két csapat találkozásának eredménye 4:4 volt.

Besztercén a kolozsvári kerület bajnoka, a Schull csapata 2:2 (1:0) arányban eldöntetlenül játszott a CSSB csapatával. Góllövők: Szabó, Ferbert, illetve Bucur 2.

Kolozsváron a Rutextil a C. liga küzdelmei során 5:1 (0:0) arányban legyőzte Ferenczi 2, Borbély 2 és Fekete góljaival a marosludasi Unirea csapatát. A Rutextil fejlővőben lévő csapata az elmúlt héten Tasnádon 3:1-re, míg Nagykárolyban 2:1 arányban győzött.

Budapest—Belgrád 3:2 (2:2)

Budapest. — Az Ujpest Megyeri-úti pályáin játszották le 25.000 néző előtt a mérkőzést, amelyen megjelentek Dinnyés Lajos az új magyar miniszterelnök és a budapesti jugoszláv követség tagjai is. A magyar csapat Puskás 2 és Deák góljaival győzött. Belgrád góljait Bobek lötte.

Zágráb. — A Jugoszlávia, Románia és Magyarország közötti nemzetközi asztali teniszmérkőzést Magyarország nyerte, mindkét ellenfelét 3:0 arányban győzte le.

Páris. — A Kispest csapata a Red Star csapatától 2:0 (1:0) arányú vereséget szenvedett.

A találati verseny eredményei

A román pünkösdi vasárnapján lejátszott bajnoki mérkőzésekre beküldött találati szelvények a következő eredményt mutatják:

A találati verseny eredményeit látot értek el Tankó Albert kolozsvári gimnázista, Biró József, Domahidy László, Izsák Lajos és Harasztosi Tibor kolozsvári gimnázista.

A Carmen—U mérkőzési telibe találta Bartha Mihály kolozsvári tanonc és Kiss Antal két szelvényen. Féltalálatot értek el Csizsér István kolozsvári jogász, Borbély Ferenc kerekelő, Biró József kifutó, Izsák Lajos négy szelvényen és Petri József kolozsvári szabó.

A Juventus—Vasas mérkőzést telibe találta Kiss Antal (két szelvényen) és Bartha Mihály. Féltalálatot értek el Borbély Ferenc, Biró József, Izsák Lajos (3 szelvényen) és Domahidy László (Marosvásárhely).

Az ITA—Craiova mérkőzést telibe találta Kiss Antal. Féltalá-

A Mica—Victoria NB. II. mérkőzés eredményét telibe találta Domahidy Mihály, Kiss Antal, Domahidy László és Izsák Lajos. Féltalálatot ért el Petri József.

A Prahova—Jiul mérkőzés eredményét senki még csak meg sem közelítette.

A győztesek részére a pünkösdi hétfői mérkőzések szelvényeinek elbírálása után sorsoljuk ki a június 8-1 Vasas—U mérkőzésre a két darab ingyen jegyet. Az eredményt lapunk rendszeres számában közöljük.

VILÁGOSSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kolozsvár, Brassai-utca 7. Távbeszélő: 258.

Szerkesztőbizottság:

BENEDEK MARCELL, KACSÓ SANDOR, KGS KÁROLY Felelős szerkesztő: BALOGH EDGAR

ANGHELIN, a Román Labdarugó Szövetség elnöke Rómába utazott, ahol az olasz-román válogatott mérkőzés lehetőségeiről tárgyal az illetékesekkel és felveszi az érintkezést az élvonalbeli egyesületekkel.

SAROVETZKI, a nagyváradi Szabadság jeles játékosa, — az egyik budapesti lap jelentése szerint — ösztől kezdve visszatér régi egyesületébe, a budapesti Vasas-hoz.

A TIFLISZBEN legutóbb megrendezett szovjet atlétikai versenyen, Heino Lipp észak-atlétika súlydobás szovjet rekordját 16 méter 55 centiméterre javította meg. Az eddigi rekordot is Lipp tartotta 16 méter 12 centiméteres eredménnyel.

JUGOSZLÁVIÁBAN a sport nagy népszerűségnek örvend, különösen azóta, amióta annak irányítását a hadsereg vette kezébe. Az egyik legutóbbi mezei futóversenyen 120.000 idülője volt. A sport sokat köszönhet Tito tábornagnak, aki hatékonyan támogatja a testedzést és minden nagyobb versenyen megjelenik. Az ötéves terv megvalósítása során,

a költségvetésben 900 millió dinárt irányoztak elő a sportra.

Az Egyesült Államok-Európa amatőr ökölvívó mérkőzés, amelyet az elmúlt hét csütörtökön 30.000 néző előtt Csikágóban rendeztek meg, az amerikaiak 6:2-ös győzelmével végződött. Az Európa csapatában szereplő Bogács László magyar versenyző, akit az amerikaiak külön repülőgéppel vittek Csikágóba, eldöntetlenül végzett súlycsoportjában ellenfelével.

BUDAPESTEN a Margitsziget partfürdőjében készülnek elő a legjobb magyar uszók a Balkán Bajnokságokra és a Monakóban megrendezendő Európabajnokságokra. A Partfürdő igazgatósága a napokban olyan határozatot hozott, hogy még a magyar válogatott keretébe tartozó uszók is csak olcsó belépőjegyekkel látogathatják a fürdőt. Ez a méltánytalan határozat nagy felháborodást keltett a sportkörökben. A sport hívei és a közönség tüntetést rendezett a fürdő bejáratánál és a tüntetőket rendőri karhatalom osztalatta szét. A magyar sajtó egyöntetűen tiltakozik a fürdő igazgatóságának a magyar sportra káros határozata ellen.

Felfüggesztették a portugál válogatott csapat összes játékosait az angoloktól elszenvedett 10:0-as vereségükért

LISSZABON. — Az angol labdarugó válogatott csapat — mint ismeretes — pár nappal ezelőtt Lisszabonban 10:0 arányban győzött Portugália válogatottja ellen. Ez a vereség nemcsak Portugáliában, hanem világszerte nagy feltűnést keltett, mert ilyen csúfos vereséget az utóbbi években egyetlen ország válogatottja sem szenvedett el.

A Portugál Labdarugó Szövetség — napokig tartó vizsgálat után — hosszabb időre felfüggesztette az angolok ellen játszó összes válogatott játékosokat és az előkészítő bizottság tagjait ellen is elrendelte a fegyelmi vizsgálatot.

Erre azért volt szükség — közli nyilatkozatában a Portugál Labdarugó Szövetség —, mert ezt a gyászos vereséget hosszú évekig nem fogják lemosni a portugál labdarugókról.

A labdarugás történetében páratlanul áll a Portugál Labdarugó Szövetség döntése, hogy válogatott játékosokat függeszsenek fel hosszú időre — vereség miatt.

Románia legjobb kerékpározói vesznek részt a Magyarország körüli nagyszabású nemzetközi kerékpárversenyen

BUDAPEST. — A Magyar Kerékpáros Szövetség még a második világháború kitörése előtt elhatározta, hogy kiírja a Középeurópai Kerékpáros Bajnokságot. A háború kitörése következtében a MKSZ-nek ez a sportszempontról nagyjelentőségű elhatározása gyakorlatilag nem volt megvalósítható.

A felszabadulás után és a rendes életviszonyok visszatérével a MKSZ megrendezi 1200 kilométer távolságon a Magyarország körüli nemzetközi kerékpárversenyt, amelyen a Szovjetunió, Csehszlovákia, Lengyelország, Románia, Jugoszlávia, Ausz-

ria, Bulgária és Magyarország legjobb kerékpározói vesznek részt, országanként 10-10 versenyzővel. A verseny részletes szabályainak kidolgozását már megkezdték.

A MKSZ titkára közölte a budapesti „Népsport” című szaklap munkatársával, hogy Románia, Ausztria és Lengyelország kerékpáros szövetségei már be is jelentették a nagyszabásúnak ígérkező versenyen való részvételüket.

A nagyszabású verseny kitűnő alkalmat nyújt a román-magyar sportbarátság megszilárdítására.

Találja el!

Mi lesz az NB. I. 25. fordulójában a június 8-iki mérkőzések eredménye? Az elől álló csapatok a pályaválasztók.

Table with 2 columns: Team names (Vasas-Universitatea, Dermagant-Jiul, etc.) and points (Pontos lakcim). Includes a section for 'Név' and 'Foglalkozás'.

A találati szelvények június 7-én, szombaton este 7 óráig küldendők be szerkesztőségünkbe, szelvényenként 2000 lej nevezési díjjal együtt. Vidéki pályázók a nevezési díjat postai vagy okmánybélyegben is beküldhetik. Nem a lapból kivágott és nevezési díj nélkül beküldött szelvényeket nem vehetjük figyelembe.

KOLOZSVÁR. — A legtöbb nagyobb városban már hetekkel ezelőtt megkezdődött az uszóidény, míg Kolozsváron, amely az uszósportban is vezet és három 50 méteres versenyuszódával rendelkezik, még alig hallani valamit az uszóidény megindulásáról. Erdély fővárosának hat egyesülete: a BEAC Vasas, Dermatá, Universitatea, Haggibbor és a Schill, amelyeknek összesen közel 300 versenyzője van, még nem tudta megkezdni az edzéseket, mert a három versenyuszoda közül egyik sem volt használható állapotban.

A városi strandfürdő uszodája nagy késéssel június elsőjén megnyitott, de a város vezetősége nagyon kevés támogatást nyújtott az egyesületeknek, amikor a 300 versenyző részére csupán 100 darab egésznapos jegyet és 50 darab olyan jegyet adott, mely csak délután 5 óra után jogosítja fel a versenyzőket az uszoda használatára. Ez igen súlyosan érinti az összes egyesületeket, mert az edzéseket is közösen tartják s a közös edzésekkel fejlődhet az uszósport.

A hat kolozsvári egyesület közül a legnagyobb erőpróba előtt a BEAC uszógárdája áll. Fischer De-

zső, a többszörös mellúszóbajnok, az egyetemiek új elnöke, a BEAC közeljövőben sorra kerülő versenyével kapcsolatban a következőket mondotta munkatársunknak: — Bár nehezen, de sikerült annyira összehoznunk a BEAC uszógárdáját, hogy ma egyenrangú ellenfelei vagyunk az ország bármelyik uszócsoportjának. Főcélunk, mint az egyetemi csoportba tartozó egyesületeknek, a legszorosabb együttműködést fenntartani — a FDU keretén belül — az Universitateával, továbbá az összes kolozsvári szakszervezeti, iskolai és katonai egyesületekkel. Elhatározott szándékunk, hogy minden vasárnap akár Kolozsváron, akár vidéken versenyeket rendezzünk, mert csakis ezzel tudjuk összetartani és megerősíteni uszó- és vízilabda-csapatunkat. A városok közötti versenyeken kívül három nemzetközi mérkőzés is lesz a nyári hónapokban Kolozsváron a BEAC rendezésében. Csaknem biztosra vehető a budapesti testvéregyesületeinknek, a BEAC-nak Kolozsváron való szereplése.

A román uszósport vezetői engedélyezte a legjobb jugoszláv és csehszlovák uszó- és vízilabda-

csapatnak kolozsvári szereplését is. A Magyar Uszósport szövetség két edzőt küld le Kolozsvárra, akik nemcsak a BEAC, hanem a többi kolozsvári uszósporttal foglalkozó egyesületeknek is rendelkezésére állnak a nyári idényben. Most folynak az átigazolások a többi egyesületekben is, de azt már biztosra vehetjük, hogy a BEAC kitűnő uszógárdával fog kiállni és minden igyekezetünk az, hogy az országos uszóbajnokságokon a pontversenyben elsőik lehessünk — fejezte be nyilatkozatát Fischer Dezső.

A BEAC uszói a temesvári ILSA versenynaptára szerint június 7-én és 8-án vagy június 14-én Temesváron szerepelnek, majd június 27-28-án a temesvári ILSA uszói jönnek Kolozsvárra. Az országos uszóbajnokságokat az eddigi tervek szerint július 26-27-én Kolozsváron rendezik meg, míg előző héten Bukarest — Temesvár — Kolozsvár városok közötti verseny lesz a fővárosban. A Balkán-uszóbajnokságok küzdelmei Budapesten augusztus 10-én kezdődnek meg.

Október 12-én a magyar válogatott Bukarestben játszik

BUDAPEST. — A magyar-Románia között nemcsak az első, hanem az ifjúsági és a B válogatottak is megmérkőznek egymással. Az elmúlt évi magyar-román labdarugó válogatott mérkőzés visszavágója október 12-én lesz Bukarestben. E mérkőzés előtt a két ország ifjúsági csapata játszik egymással, míg ugyanezen a napon a magyar B válogatott Budapesten a román B válogatottal játszik. Az ifjúsági mérkőzéseken csak az 1928 után született játékosok játszhatnak.

Románia között nemcsak az első, hanem az ifjúsági és a B válogatottak is megmérkőznek egymással. Az elmúlt évi magyar-román labdarugó válogatott mérkőzés visszavágója október 12-én lesz Bukarestben. E mérkőzés előtt a két ország ifjúsági csapata játszik egymással, míg ugyanezen a napon a magyar B válogatott Budapesten a román B válogatottal játszik. Az ifjúsági mérkőzéseken csak az 1928 után született játékosok játszhatnak.

Az MLSz elfogadta a Román Labdarugó Szövetség ajánlatát 1948-ra, amikor is június 6-án Budapesten, majd október 17-én Bukarestben játszó le a magyar-román mérkőzés.

A két ország felelős sportvezetői megállapodtak továbbá abban, hogy kölcsönösen támogatják a bajnokságban játszó egyesületeket és ezért a főbb ünnepeken nemzetközi mérkőzésekre szabadon hagyják a csapatokat.

Vasas-Universitatea, Dermatá-Surianul kettős bajnoki mérkőzés lesz vasárnap Kolozsváron

Június 29-én fejeződnek be a NB I. és NB II. küzdelmei

KOLOZSVÁR. — A Nemzeti Bajnokság június 8-iki, vasárnapi utolsófordulójában Kolozsváron a Vasas-Universitatea rangadó mérkőzés kerül lejátszásra. Az őszi idényben a Vasas győzött 3:0 arányban, míg most az egyetemi csapat nagyban készül a visszavágóra, mert győzelme esetén előbbre törhet a bajnoki táblázaton.

Marosvásárhelyen a Dermagant-Jiul mérkőzés kerül lejátszásra. A marosvásárhelyi csapat utolsó mérkőzését Ploestiben játssza és így kiesés szempontjából sorsdöntőnek ígérkezik a Jiul elleni mérkőzése.

Resicán az UDR-Ciocanul mérkőzésen nagy harc várható a két csapat között. A resicai csapat győzelme esetén megelőzheti a Dermagantot és ebben az esetben biztosíthatja bennmaradását az NB. I.-ben, mert az utolsó fordulóban a Jiul ellen már könnyebben győzhet.

Bukarestben a CFR az FC Craiova ellen, a Carmen a Szabadság csapatával játszik, míg Temesváron a CFR-Prahova, Aradon pedig az JTA-Juventus mérkőzés kerül lejátszásra.

Az NB. I. utolsó fordulóját június 15-én játsszák le, majd már csak néhány elmaradt NB. I. mérkőzés kerül lebonyolításra. Az utolsó fordulóban az ITA Kolozsváron az Uval, a Szabadság Nagyváradon a Vasas csapatával játszik. Bukarestben kettős rangadó lesz: Juventus-CFR és Ciocanul-Carmen, Krajován a temesvári CFR az FC Craiova ellen játszik, Petrozsényban a Jiul-UDR, míg Ploestiben a Prahova-Dermagant mérkőzés kerül lejátszásra. Valószínű, hogy a június 15-iki forduló négy nappal előbb, június 14-15-én a román labdarugó válogatott — részülve a Jugoszlávia elleni Balkán Kupa mérkőzésére — a budapesti MTK csapatával mérkőzik Bukarestben.

Az elmaradt bajnoki mérkőzések közül a bukaresti CFR június 5-én Resicán az UDR ellen, majd június 11-én a Vasas csapatával játszik. Ha a június 15-iki forduló ezen a napon játszódik le, úgy a Vasas-CFR

mérkőzésre június 25-én kerülne sor. Az U-Ciocanul, ITA-Vasas és a CFR Bukarest-Carmen elmaradt mérkőzéseket június 29-én játsszák le és ezzel fejeződnek be az NB. I. ideoi küzdelmei.

Az NB. II. harmadik csoportjában a Dermatá június 8-án, vasárnap Kolozsváron a Surianul ellen játszik. Nagyváradon: Crisana-Victoria, Medgyesen: Karres-Arsenal, Szatmáron: Törökvs-Solvay, Marosvásárhelyen: CFR-CFR Torda, Aranygyéresen: Sodronyipar-Minerul, Brádon: Mica-Phönix mérkőzés kerül elődtörsre.

Június 15-én a következő mérkőzések kerülnek lejátszásra: Kolozsváron: Victoria-Sodronyipar, Nagyszabású: Arsenal-Dermata, Nagybányán: Phönix-Crisana, Szatmá-

ron: Törökvs-CFR Marosvásárhely, Marosujváron: Solvay-Karres, Lupényban: Minerul-CFR Torda, Sebesen: Surianul-Mica.

Az NB. II. harmadik csoportjában még egy forduló van lejátszatlan. A Román Labdarugó Szövetség még nem döntött, hogy ezt a fordulót a román-jugoszláv válogatott mérkőzése napján, június 22-én, vagy június 29-én játsszák le. Ez a forduló a következő: Kolozsváron: Dermatá-Solvay, Medgyesen: Karres-Törökvs, Brádon: Mica-Arsenal, Nagyváradon: Crisana-Surianul, Aranygyéresen: Sodronyipar-Phönix, Tordán: CFR-Victoria, Marosvásárhelyen: CFR-Minerul.

Június 22-én Bukarest labdarugó válogatottja Kolozsváron játszik a város válogatottjával.

Dermata-Phönix NB II-ös mérkőzés lesz ma délután a városi sporttelepen

Bukarestben Dermagant-Ciocanul, Temesvárt a két vasutas csapat játszik

KOLOZSVÁR. — A román pünkösd másodnapján, ma, hétfőn délután fél 6 órakor a városi sporttelepen a Phönix a Dermatá ellen játszik az NB II. küzdelmei során. A nagybányai csapat közel 30 szurkolóval érkezett Kolozsvárra, hogy a mai Dermatá elleni mérkőzésen biztassa játékosait, mert cselegetes győzelme után a csapat résztvehet — mint a bajnokság második helyezettje — az NB I-be való bejutásért megrendezendő osztályozó mérkőzéseken.

Bukarestben a Venus pályáján ma délután játszó le a Dermagant-Ciocanul NB I mérkőzést.

Az őszi idényben a Dermagant 1:0 arányban győzött, de egy meg nem adott gól miatt a mérkőzés botránys körülmények között félbeszakadt és a szövetség 3:0 arányban a Ciocanul javára igazolta. Ha a marosvásárhelyi csapatnak ma sikerülne győznie, úgy minden reménye meg van az NB I-ben való bennmaradásra. Temesváron a bukaresti vasutas csapat az ottani CFR ellen játszik.

Ezokról a mérkőzésekről a „Világosság” kedden reggel megjelenő rendez számában adunk részletes beszámolót.

Eldöntetlenül végződött a román-olasz teniszmérkőzés

BUKAREST. — A román válogatott tenisz csapat, mely szombaton 4:3 arányban vezetett Olaszország ellen, a Tanasescu-Cucelli mérkőzés 6:1, 4:6, 3:6, 5:5 állásnál a sötétedés miatt félbeszakadt. A mérkőzést vasárnap délelőtt folytatták. Tanasescunak kétszer is alkalma lett volna a játszma megnyerésére, de

Cucelli nyugodtabban játszva 10:0 arányban megnyerte a félbeszakadt játszmát és így 4:4 arányban eldöntetlenül végződött a két ország közötti teniszmérkőzés. Az eredmény hízeltő a román csapatát nézve, mert az olasz válogatott Csehszlovákia leggyőze után az elmúlt héten 5:3 arányban győzött le Magyarország csapatát.